

巴理克新几内亚有限公司质疑不授予特别采矿权延期的决定

巴布亚新几内亚，莫尔兹比港，2020年4月24日——巴布亚新几内亚恩加省波格拉金矿的控股股东和运营商，巴理克新几内亚有限公司（BNL），今天声明，巴新政府决定不授予其特别采矿权延期的决定，等同于在没有经过正当程序的情况下将其国有化，违反了政府对 BNL 的法律义务。

BNL 提出，仍愿意与詹姆斯·马拉佩总理及其政府讨论这一问题，希望避免他所说的可会给波格拉社区、恩加省以及整个国家带来的灾难性局势。

然而，BNL 将通过一切法律途径质疑政府的决定，并要求赔偿 BNL 因政府的决定而可能遭受的任何损失。BNL 还指出，它没有兴趣讨论政府提议的矿山管理过渡安排，因为这不符合 BNL 的权利。2019 年 8 月巴新国家法院确认了 BNL 享有采矿权延期的权利。

BNL 于 2017 年 6 月提交了采矿权申请延期，此后一直与政府就此事进行洽谈。2019 年，应詹姆斯·马拉佩总理的要求，公司提出了一项利益分享安排，将在 20 年的期限内为包括政府在内的巴布亚新几内亚利益相关方提供一半以上的经济利益。

巴里克黄金公司总裁兼 CEO 马克·布里斯托已经与马拉佩总理进行了四次会晤，讨论采矿权延期事宜，并重申 BNL 与巴布亚新几内亚建立长期伙伴关系的承诺。在去年 6 月份第一次与总理会晤后，马拉佩总理致函布里斯托，表示“政府重视我们与巴里克的持续伙伴关系，我们打算尽一切可能确保安排到位，在 2019 年 8 月份特别采矿权到期时，波格拉金矿能够继续经营”。

尽管有了这一保证以及其他保证，并与政府部长和代表进行了多次令人鼓舞的对话，但无论是总理还是代表政府行事的任何人都没有就采矿权延期事宜提出任何可供选择的条款，也没有表示不授予延期。

政府也没有理会波格拉土地主的意愿，土地主们压倒性地支持 BNL 的采矿权延

期申请，总理拒绝与他们协商，甚至拒绝听取他们的意见。

BNL 还注意到，政府提出存在所谓的环境破坏索赔和移民安置问题，作为不予延期的理由。公司指出，该矿山的环境管理做法是经过政府研究并批准的。巴布亚新几内亚环境保护局（CEPA）对该矿山进行定期审计，审计结果都是该矿山符合其环评许可的规定。事实上，BNL 的环境管理体系标准超出了许可证的要求。就移民安置而言，BNL 已经补偿和搬迁了 1400 多户受该矿运营影响的家庭。政府在任何阶段都没有表示该矿没有履行这方面的义务。

关于波格拉

波格拉合营企业经营的波格拉矿山位于巴布亚新几内亚恩加省，距离莫斯比港西北 600 公里，海拔约 2200-2600 米，采用露天和井下开采方式。巴理克和紫金矿业集团各持有该矿山 47.5% 权益，余下的 5% 权益由矿产资源恩加有限公司持有。矿产资源恩加有限公司的 5% 权益，由恩加省政府（2.5%）和当地土地主（2.5%）联合持有。

询问：

投资者和媒体关系

凯西·杜普莱西斯

+44 20 7557 7738

电子邮箱：barrick@dpapr.com

网址：www.barrick.com

前瞻性信息警示声明